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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Martes 4 de febrero de 

2025.



Por otro lado, la aprobación de la Reforma de Pensiones es el tema de la 
semana, con 57% de las menciones.

5Claves de la semana 

Las marcas de chocolate son las más asociadas al amor. Sahne-Nuss 
ocupa el primer puesto con el 11% de las menciones.
En temas de pareja, un 31% ha sido infiel alguna vez en su vida, a un 49% le 
han sido infiel y un 79% considera que los chilenos/as son infieles. 

Nuevamente, WOM y Lider ocupan el primer puesto de publicidad 
memorable, mientras que Lider y Samsung son consideradas las marcas 
más relevantes para los chilenos.  

Casi la mitad de las personas celebra el Día de San Valentín. Aunque la 
mitad de ellos celebran en casa, a la mayoría le gustaría salir a comer o 
tener una escapada romántica. 
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Además, 35% ha visto porno durante el último mes y 74% cree que tener 
perfil en OnlyFans o Arsmate es una forma de prostitución.
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Cansado

Optimista

Feliz

Contento

Asustado

Aburrido

Triste

Inspirado

Solitario

Enojado

Enérgico

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Casos: 700

57

17
12

3 2
5 5

Aprobación Reforma
de Pensiones

Naufragio en Bahía
Mansa

Golpe a Cristian
Garín en la Copa

Davis

Carlos Palacios Simón Pesutic Otro No sé, prefiero no
responder

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 6_enero
Casa de Allende

38% 

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 13_enero
Incendios en 
California

51% 

Semana 27_enero
Donald Trump

49% 

Semana 20_enero

Fin de PizzaHut y Telepizza

28%

Semana 3_febrero
Aprobación Reforma de 
Pensiones

57% 
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R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  P E R F U M E  M Á S  S E X Y

Del siguiente listado de perfumes o colonias, ¿cuál dirías que es la más sexy? 
% 

16

14

12

11

11

9

9

5

4

2

9

Acqua di Gio, Giorgio Armani

Polo Sport, Ralph Lauren

212, Carolina Herrera

One Million, Paco Rabanne

Sauvage, Dior

Boss Bottled, Hugo Boss

Invictus, Paco Rabanne

Tommy Boy, Tommy Hilfiger

Bad Boy, Carolina Herrera

Bleu, Chanel

Otro

Casos: 700

17

15

13

11

8

8

6

5

4

4

3

7

La Vie Est Belle, Lancôme

Chanel 5, Chanel

Good Girl, Carolina Herrera

CK One, Calvin Klein

Light Blue, Dolce & Gabbana

J'adore Eau de Parfum, Dior

Black Opium, Yves Saint 
Laurent

My Way, Giorgio Armani

Miss Dior, Dior

Chance, Chanel

Eros, Versace

Otro

Hombre Mujer
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Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? 
% Notas 5 a 7

40

44

45

37

38

40 39
41

39
43

40

38 38

37 38

37

44

34

47

36

46

4041

41
38

36 36 36

37
39

44
42

39
42

48

42

46
48

44

49 47

45

50

31

24

30

23 23 23
26

23 22

34
24 24

27
23

25 26 27

21

29
25

35

26

26

27
24 23

25 25

27

26 26 25
27

30
34

28

36
34

31
34

32 33
35

25

18

23
20 19 19

21
19 19

23
20

17
19 20 20 21 22 21

25
21

25
21

28

21
23

18 19 20 20 21 22 23
25

27
29

22

30 30 29
25

29 30 31

47

39

46

41

35

42 41
39

36

37
40

33 36

39
41

33
38

36 44 38

45

39
29

39 39

34 35
37

32
37

44 45
41

54
52

45

44

51
48

48
42

49

49

8 
ab

r
15

 a
br

22
 a

br
29

 a
br

6 
m

ay
13

 m
ay

20
 m

ay
27

 m
ay

3 
ju

n
10

 ju
n

17
 ju

n
24

 ju
n

1 j
ul

8 
ju

l
15

 ju
l

22
 ju

l
29

 ju
l

5 
ag

o
12

 a
go

19
 a

go
26

 a
go

2 
se

pt
9 

se
pt

23
 s

ep
t

30
 s

ep
t

7 
oc

t
14

 o
ct

21
 o

ct
28

 o
ct

4 
no

v
11 

no
v

18
 n

ov
25

 n
ov

2 
di

c
9 

di
c

16
 d

ic
23

 d
ic

30
 d

ic
6 

en
e

13
 e

ne
20

 e
ne

27
 e

ne
3 

fe
b

Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  P O D E R  A D Q U I S I T I V O

Esta semana, ¿dirías que tienes más, lo mismo o menos dinero para poder comprar bienes y 
servicios que la semana pasada? %

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Más dinero Lo mismo Menos dinero
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Esta semana, ¿compraste o cotizaste algo que viste en 
publicidad, redes sociales, influencer o noticias?

% 

C O N S U M O  P O R  R E C O M E N D A C I Ó N

Casos: 700

Y ¿compraste o cotizaste algo por recomendación de 
algún/a amigo/a, compañero/a de trabajo o familiar? 

% 
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Casos: 700

Ú L T I M A  C O M P R A

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
%

21
20 20 2123

17
19

9

11 11

10
10

6 10

10
12

13 ene 20 ene 27 ene 3 feb

Fruta o verduras

Arroz, legumbres, tallarines u otras cosas de despensa

Agua o bebidas

Carne, pollo o pescado

21

12

10

9

9

7

5

5

5

4

4

8

2

Fruta o verduras

Carne, pollo o pescado

Agua o bebidas

Medicamentos

Arroz, legumbres, tallarines u otras cosas 
de despensa

Almuerzo o comida lista para servir

Golosinas como galletas, chocolates, u 
otros

Artículos de limpieza o para el hogar

Zapatillas o ropa

Helados

Artículos de aseo personal o belleza

Otro

No sé, prefiero no responder
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En los últimos 7 días, ¿compraste algo de manera online...? 
% 

C O M P R A  O N L I N E

Casos: 700

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
compraron online N=371
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Mercado Libre AliExpress Falabella Lider UberEats
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En los últimos 7 días, ¿pagaste algo de manera online...? 
% 

P A G O  O N L I N E

Casos: 700

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
pagaron online N=551
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WebPay MercadoPago Servipag PagoFácil Sencillito
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Ahora pensando en tu última experiencia de compra, ¿dirías que recibiste un buen trato 
o un mal trato por parte de la empresa? % 

E X P E R I E N C I A  Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

63%

31%
1%

5%
Ni buen ni 
mal trato

Buen trato

Mal trato

No sé, prefiero 
no responder

50
56 57 59 58

62 59 58 59 60
64 65

61 63

2 3 2 2 1 1 1 3 2 1 1 2 1 1

4 
no

v

11 
no

v

18
 n

ov

25
 n

ov

2 
di

c

9 
di

c

16
 d

ic

23
 d

ic

30
 d

ic

6 
en

e

13
 e

ne

20
 e

ne

27
 e

ne

3 
fe

b

Buen trato Mal trato
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Casos: 700

35% 52%

12%
1%
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Muy bien + Bastante bien Bastante mal + Muy mal

En términos generales, ¿qué tan bien o mal cree usted que la mayoría de las empresas 
en Chile tratan a sus clientes? % 

T R A T O  D E  L A S  E M P R E S A S

Ni bien ni 
mal

Muy bien + 
Bastante bien

Bastante mal 
+ Muy mal

No sé, prefiero 
no responder
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5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Wom Lider Entel Falabella Mercado Libre

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 6_enero

Falabella

11% 

Semana 13_enero
WOM

9% 

Semana 27_enero
WOM y Lider

10% 

Semana 20_enero

Falabella

20% 

Semana 3_febrero
WOM y Lider

8% 
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Colun

Soprole
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Colun Lider Soprole Coca-Cola Samsung

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 6_enero
Lider 

18% 

Semana 13_enero

Lider

15% 

Semana 20_enero

Lider 

14% 

Semana 27_enero

Lider 

13% 

Semana 3_febrero

Samsung y 
Lider

11% 
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05

Coyuntura:
Día de los 
enamorados



El 14 de febrero es el día del amor o de San Valentín. ¿Celebras ese día? % 

C E L E B R A C I Ó N  D E  S A N  V A L E N T Í N

Casos: 700

47%

53%

No

Sí
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42

51 52 55

31

48
53

50

41

Hombre Mujer 18-34
años

35-54
años

55+
años

C1 C2 C3 D/E

Sí



A C T I V I D A D E S  P A R A  S A N  V A L E N T Í N

¿Qué actividad sueles realizar ese día? 
% Múltiple 

45

35

25 25

2
8

2

50

37
31

27

5
8

2

Celebrar con mi
pareja en la casa

Regalar algo Salir a cenar Hacer algún
panorama  fuera de

la casa

Pasar la noche en un
hotel

Otro No sé, prefiero no
responder

Hombre Mujer
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Casos: entre quienes 
celebran ese día N=364



Q U E  R E G A L A R Á  Y  Q U E  L E  G U S T A R Í A  R E C I B I R

¿Qué piensas regalar para ese día?; ¿Y qué te gustaría que te 
regalen?  %

27 27

18 16

5 5

19
14

33

23
19

27
23

4
8 6

Una salida a
comer

Chocolate Flores Una escapada
romántica

Libro Lencería Otro No sé, prefiero no
responder

Piensa regalar Le gustaría recibir
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Casos: entre quienes 
celebran ese día N=364



M A R C A  A S O C I A D A  A L  A M O R

¿Qué marca asocias al amor? % Espontáneo

Casos: 700

11 8 7 6 5 3 3 3 2 2 1 1

Sahne-Nuss La Fete Costa Ambrosoli Nestlé Varsovienne Ferrero
Rocher

Bon o Bon Victoria's
Secret

Falabella Vizzio Lancome

*100% se completa con alternativas menores a 1%, “Otro” y “No sé”.
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E S T R A T E G I A S  D E  S E D U C C I Ó N

Pensando en los productos que se usan para conquistar, ¿cuál de ellos dirías que es la mejor arma o estrategia 
para seducir a una persona?   %

Casos: 700

42

18 17

3 2 2 1
7 8

Regalar flores Usar perfumes Ir a tomar un
trago o cocktail

Regalar ropa
interior

Usar feromonas Comer mariscos
con la persona

que quiero
conquistar

Usar o regalar
juguetes sexuales

Otro No sé, prefiero no
responder
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O P I N I O N E S  S O B R E  E L  D Í A  D E L  A M O R

¿Cuán de acuerdo estás con las siguientes frases? %

Casos: 700

10

13

16

22

37

68

66

56

45

27

El Día de los Enamorados es un invento comercial para gastar 
plata

Creo que el Día de los Enamorados es una buena excusa para 
hacer algo especial con la pareja

Es un día para las personas románticas 

Hace que las personas que no tienen pareja se sientan solos

Para mí es muy importante celebrar el Día de San Valentín

Muy en desacuerdo
o en desacuerdo

Muy de acuerdo
o de acuerdo

*100% se completa con alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sé, prefiero no responder”
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Actualmente, ¿tienes pareja? % 

R E L A C I O N E S  D E  P A R E J A  

Casos: 700

68%

30%2%

No

Sí

8

21

43

20

8

Ninguna 1 2 o 3 4 a 6 7 o más

¿Cuántas parejas has tenido en 
tu vida? % 

¿Cuánto ha sido la relación más 
larga que has tenido? % 

8

6

12

18

24

26

8

Menos de 1 año

Entre 1 y menos de 2 años

Entre 2 y menos de 5 años

Entre 5 y menos de 10 años

Entre 10 y menos de 20 años

20 o más años

No sé, prefiero no responder

No sé, prefiero 
no responder
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I N F I D E L I D A D

Alguna vez en tu vida, ¿te han sido 
infiel? %

Casos: 700

¿Crees que los chilenos y chilenas 
son infieles? % 

79%

8%13%

No

Sí

No sé, prefiero no 
responder
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49%

37%

14%

No

Sí

No sé, prefiero no 
responder

Alguna vez en tu vida, ¿has sido infiel 
a tu pareja? % 

31% 64%

5%

NoSí

No sé, prefiero no 
responder



Alguna vez en tu vida, ¿has sido infiel a tu pareja? 
% 

I N F I D E L I D A D

Casos: 700

31%
64%

5%

No
Sí
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41

23
19

35
42

48

37 36

24

Hombre Mujer 18-34
años

35-54
años

55+
años

C1 C2 C3 D/E

Sí

No sé, prefiero no 
responder



¿Cuántas parejas sexuales has tenido en tu vida? 
% 

P A R E J A S  S E X U A L E S  Y  F R E C U E N C I A

Casos: 700

Actualmente, ¿con qué frecuencia dirías que tienes relaciones 
sexuales? %

10
15

21

9 9

22

13
9

20
24

4
12 13

19

Todos o casi
todos los

días

Dos o tres
veces por
semana

Una vez a la
semana

Cada dos
semanas

Una vez al
mes

Menos
seguido

Nunca

Hombre Mujer
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6
12

29

18
24

1210

23
32

13 12 10

Ninguna 1 2 o 3 4 a 6 7 o más No sé, prefiero
no responder

Hombre Mujer



O P I N I O N E S  S O B R E  E L  P O R N O

¿Qué tan de acuerdo estás con las siguientes frases? %

Casos: 700

8

5

20

28

71

69

40

27

El porno ha hecho que le gente tenga muchas expectativas del 
sexo que muchas veces no se cumplen en la realidad

El porno ha hecho que las personan tengan una imagen errónea 
de los tamaños y formas de los genitales 

El porno ha hecho que se hable más de sexo y que deje de ser un 
tema tabú

Ver porno con la pareja ayuda a tener mejores momentos de 
intimidad

Muy en desacuerdo
o en desacuerdo

Muy de acuerdo
o de acuerdo

*100% se completa con alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sé, prefiero no responder”

N°43. Febrero S1 • 2025



C O N S U M O  D E  P O R N O

¿Cuánto porno dirías que consumen 
los chilenos? % 

Casos: 700

¿Crees que tu pareja ha visto porno 
durante los últimos 30 días? %

50%

27%

23%

No

Sí

No sé, prefiero no 
responder

N°43. Febrero S1 • 2025

Casos: entre quienes 
tienen pareja N=491

61%

17%

3%
19%

No sé, prefiero no 
responder

Durante los últimos 30 días, ¿has 
visto porno? % 

35%
59%

6%

Sí

No sé, prefiero no 
responder

No

Algo

Mucho

Poco

Casos: 700



Durante los últimos 30 días, ¿has visto 
porno?
% 

C O N S U M O  D E  P O R N O

Casos: 700

35%
59%

6%

No
Sí

54

16

40 39

24

32
38 38

32

Hombre Mujer 18-34
años

35-54
años

55+
años

C1 C2 C3 D/E
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Sí

No sé, prefiero no 
responder



P O R N O  E N  P A R E J A

¿Crees que ver porno sin tu pareja es una forma de infidelidad? 
%

Casos: 700

Alguna vez, ¿has visto porno con tu pareja? 
% 

34%

66% No

Sí

N°43. Febrero S1 • 2025

12%

75%

13%

No

Sí

No sé, prefiero no 
responder



P L A T A F O R M A S  D E  A D U L T O S

¿Crees que tener una cuenta o perfil en 
OnlyFans o Arsmate es una forma de 

prostitución? %

Casos: 700

N°43. Febrero S1 • 2025

74%

21%5%

No

Sí

No sé, prefiero no 
responder

¿Conoces o has oído hablar de:? 
% Sí 

94

64

51

OnlyFans

Pormhub

Arsmate



Si tener perfil en OnlyFans o Arsmate fuera totalmente anónimo y nadie supiera nunca que eres tú la persona 
detrás de las fotos y video, ¿te harías una cuenta para publicar tus fotos y que te paguen por eso? % 

D I S P O S I C I Ó N  A  T E N E R  U N A  C U E N T A  A N Ó N I M A

Casos: 700

47%

53%

No

Sí

36

55

63

48

25
32

42

51 48

Hombre Mujer 18-34
años

35-54
años

55+
años

C1 C2 C3 D/E
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Sí



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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